

Анна ГУД

Дивногорск

Родилась в Фергане, с четырёх лет жила в Игарке. В 1996 году переехала в Дивногорск. Работает в школе \mathbb{N}^0 2 имени Ю. А. Гагарина. Увлекается поэзией. Печаталась в коллективных сборниках «Вдохновение», «Открылся прекрасный мир».

ЛЕСУ...

Я здесь. Пришла.
Ты ждал меня, возможно?..
Я в храм огромный долго-долго шла.
Душили слёзы. Слышишь?
Ветер вольный...
От запахов кружилась голова.
Мне трудно разобраться:
Я пытаюсь.
Я верю. Я люблю, дышу — живу.
Я чувствую. Лишь ты об этом знаешь...
Сижу на мёртвом дереве, реву.
На сердце сложности повисли камнем.
Желания кружат над головой.
Я — Божие творение, созданье.
Я в этом мире — человек живой!

ОСЕНЬ

Над моей головой Кружит жёлтый лист. И осенней порой Слышен ветра свист. Золотая листва... С синевой небосвод... Серебрится трава... Под ногами лёд... Яркий солнечный свет Блеск добавил и шарм — Будто вспыхнул огонь: Сердцем чувствую жар... Осень,

краски,

любовь
И букет из листвы!
Боже! Как хорошо!
Жаль, замёрзли цветы...
Но не мёрзнет любовь.
Всё начнётся опять.
Закипит в венах кровь.
Сердце будет страдать...
Осень,

краски,

и страсть, И букет из листвы... Боже... Как хорошо... Очень жалко цветы...

ВЛАДЛЕНУ НИКОЛАЕВИЧУ БЕЛКИНУ

Наш общий друг и гражданин — Не просто добрый человек. Мы были все знакомы с ним. Он жил почти что целый век, Перечитал немало книг, Был честный и писал стихи. Поэт, строитель нашей ГЭС. А мы — его ученики. Главой «Потомков Ермака» Работал до последних дней, Во всех исках потенциал, Любил талантливых людей. Мы говорили обо всём, Мы излагали мысли вслух. Он мог немного подсказать, Как выбирать одно из двух.

При светлой памяти своей Он прожил много ярких дней, Наш дивный город восхвалял И очень многих вдохновлял. Учитель, депутат, поэт. Как жаль, что человека нет.

Владлен — почётный гражданин. Мы знаем, помним и скорбим.

ЮРИЙ ГАГАРИН В ДИВНОГОРСКЕ

Приехал однажды в наш город Гагарин, Приехал Гагарин на стройку, на ГЭС. На площади люди с улыбкой встречали, Машин у горкома был целый кортеж. Уставших гостей пригласили на завтрак. Смирнов ознакомил с проектом для ГЭС. «Гагарин, Гагарин, — тихонько шептали, — Представьте, приехал, вот это прогресс». На «Волгах» отправились в сторону стройки. Восторг космонавта услышали все. «Вот это размах! Прям космический, стойкий!» — Воскликнул Гагарин. Конец тишине, Его обступили работники сразу, И каждый хотел прикоснуться к нему. Как здорово встретить Гагарина, братцы. Сибирский букет подарили ему. Мария в тот день и не думала даже, Что выпадет честь ей букет тот дарить. В рабочей одежде бетонщица Маша Шла с трепетом в сердце подарок вручить. Гагарин стоял в лакированных туфлях, На нём превосходно «сидела» шинель. Он ловко шагал, перепрыгивал лужи, Был ладный мужчина — на слово поверь. Спросил неожиданно Машу Гагарин: «А вы из Смоленска? Землячка моя?»

Она от такого чуть-чуть растерялась: «Вы как догадались? Смоленская я?» «В Смоленщине только такие бывают: Как море глаза, тёмно-русые все. Красавиц таких только там и встречают». Улыбка всё шире была на лице... До блока дошли, где опалубка. Сразу Наш Юрий Гагарин к рабочим пошёл. «Зачислить, — сказал, — меня надо в бригаду». Укладывал Юрий лопатой бетон. Гагаринской стала бригада! «Мы рады, Спасибо!» Всем крепенько руки пожал. А после он в школу приехал к ребятам, Лопату свою в наш музей передал. На выставке Юре офорты в подарок Отдал Евтушенко. Понравились — ух... Владлен Николаевич, сборник вручая, Прочувствовал силу гагаринских рук. По школе прошёлся уверенным шагом, Зашёл в мастерские, в цеха заглянул. Ему говорили: «Гордимся!» — ребята, Девчата легко улыбались ему. На улице много народу собралось, Отличников всех городских привели. «Гагарин, Гагарин...» — шептали ребята. Кто младше, скорей обниматься пошли. Тогда пригодилась Гагарина сила, Когда детвора облепила его. Повисли на руки, так здорово было. В историю школы то время вошло. Сейчас выполняем наказ космонавта: Планета прекрасна, всё нужно познать! Для этого надо, ребята, учиться И много открытий земных совершать.